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RAIO (r) DE CURVATURA DAS ARMADURAS

NBR-6118:2014 (item 9.4)

CA50

4xØ

2.5xØ<20mm

>20mm

3xØ

Bitola (Ø)

CA60

Longitudinais

CA50

4xØ

2.5xØ

CA60

Estribos

1.5xØ1.5xØ
<10mm

3xØ2.5xØ

Raio mínimo (r)  de curvatura das armaduras

8
X

Ø

2xØ

Ør

r Ø

NBR-6118:2014 (item 9.4)

8
X

Ø

Ø

Ø

2xØ

CA50

8xØ

5xØ<20mm

>20mm

6xØ

Bitola (Ø)

CA60

Longitudinais

CA50

8xØ

5xØ

CA60

Estribos

3xØ3xØ
<10mm

6xØ5xØ

Diâmetro mínimo (di) dos pinos de dobramento

di

di

Pino de

dobramento

Pino de

dobramento

DIÂMETRO MÍNIMO (di) DOS PINOS DE DOBRAMENTO

GRAMPO CONTRA FLAMBAGEM

Grampo

Estribo

Armadura

longitudinal

SEM ESCALA

SEÇÃO TRANSVERSAL

Relação do aço

Cobertura: P7 P10

P11 P12

P13

Platibanda: P1 P2

P3 P4

P8 P9

Superior:
P5 P6

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 351 90 31590

2 5.0 126 65 8190

3 5.0 5 90 450

4 5.0 64 140 8960

5 5.0 20 90 1800

6 5.0 407 29 11803

7 5.0 9 44 396

8 5.0 121 120 14520

9 5.0 38 80 3040

10 5.0 6 76 456

11 5.0 196 150 29400

12 5.0 54 95 5130

CA50 13 10.0 8 252 2016

14 10.0 52 92 4784

15 10.0 28 422 11816

16 10.0 32 478 15296

17 10.0 24 62 1488

18 10.0 18 463 8334

19 10.0 6 75 450

20 10.0 4 458 1832

21 10.0 2 67 134

22 10.0 6 97 582

23 10.0 18 473 8514

24 10.0 6 427 2562

25 12.5 4 487 1948

26 12.5 4 110 440

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

5.0

578.1

23.9

1157.4

392

25.3

196.2

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

417.4

196.2

Volume de concreto (C-30) = 2.93 m³

Volume de concreto (C-25) = 5.84 m³

Área de forma = 134.19 m²

ENGº CIVIL : LEONARDO RUOSO VENDRAMINI

CAU: 5069262068 

PROJETO PILARES EM CONCRETO ARMADO 

06
01

PILARES PARTE 1

a F

ARQUITETURA& 
PROJETOS LTDA - ME
CNPJ: 26.431.204/0001-70&

Fones: (14) 3306-8258 (14) 99725-8409

Email. af.arqmarilia@gmail.com

R. GOIÁS,368 - sala 04

Marília - SP

RESPONSÁVEL TÉCNICO PELO PROJETO

RESPONSÁVEL PELO USO: 

LOCAL: 

OCUPAÇÃO:

ÁREA DO TERRENO: 

DESENHO:  

RESP. TÉCNICO: 

PROPRIETÁRIO:

ÁREA CONSTRUÍDA: 

Engº Civil: Leonardo Ruoso Vendramini - CREA: 5069262068 

ESCALA: 1/100

A&F ARQUITETURA 

REPARTIÇÃO PUBLICA - RPPS DO MUNICÍPIO DE LEME - LEMPREV 

2.076,59 M²

1.653,27 M²

RUA XV DE NOVEMBRO , ESQ. RUA DR. A. SALLES DE OLIVEIRA - S/Nº - CENTRO - LEME /SP 

RPPS DO MUNICÍPIO DE LEME - LEMPREV 

RPPS DO MUNICÍPIO DE LEME - LEMPREV 

CLAUDIA NANCY MONZANI GONÇALVES DA SILVA 

RPPS DO MUNICÍPIO DE LEME - LEMPREV 

CPF: 077.900.048-08

CNPJ: 11.639.339/0001-59


	Sheets and Views
	Model


